

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Сучасна освітня доктрина держави передбачає підготовку висококваліфікованих наукових кадрів, здатних до інноваційно орієнтованої творчої діяльності, професійного зростання, які є конкурентоспроможними на ринку праці.

Проектною групою Національного університету біоресурсів і природокористування України кваліфіковано розроблено освітньо-наукову програму, що визначає базові засади підготовки доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», її мету, предметну область, засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, нормативний зміст та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Дана програма здатна забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за очною (денною, вечірньою) та заочною формою навчання на основі освітнього ступеня магістр (освітньо-кваліфікаційний рівня спеціаліста).

Здобувачі третього рівня вищої освіти, формуючи індивідуальну траєкторію навчання, можуть обирати відповідні дисципліни для подальшого вивчення. Університет організаційно та матеріально у межах програми забезпечує можливість для проведення й апробації результатів наукових досліджень, долучення аспірантів до міжнародної академічної спільноти.

Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Однією з переваг рецензованої ОНП є її орієнтація на забезпечення потреб підприємств, що функціонують в аграрній сфері, а також інших установ та організацій країни в наукових кадрах, здатних до самостійної пошукової та дослідницької діяльності в сфері менеджменту, що допоможе привести у відповідність підготовку здобувачів вищої освіти до потреб економіки на мікро- та макrorівнях, а також зміцнити позиції закладу вищої освіти в контексті

формування конкурентоспроможних фахівців, поглиблюючи взаємодію між освітою, державою та бізнесом. Це відповідним чином враховано при визначенні переліку дисциплін циклу спеціальної (фахової) підготовки.

Освітньо-наукова програма представляє собою глибоко продуманий комплекс видів освітньої діяльності, котрий спрямовано на набуття здобувачами загальних та спеціальних компетентностей, які є необхідними для подальшого здійснення професійної діяльності. Вважаємо, що зміст ОНП забезпечує здобувачів знаннями, вміннями та навиками у відповідності до кваліфікаційних вимог, а також здатністю діяти ефективно, брати на себе відповідальність та саморозвиватися і вдосконалюватися.

Отже, освітньо-наукова програма «Менеджмент» цілком відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця зі спеціальності «Менеджмент» та є складовою конкурентних переваг Національного університету біоресурсів і природокористування України, відтак оцінюється позитивно і рекомендується до впровадження.

Рецензент:

д. е. н., професор, член-кореспондент НААН,
заступник директора з науково-проектної роботи
ННЦ «Інститут аграрної економіки»



[Handwritten signature]
О. В. Ходаківська